



Официальная газета ГБДОУ
детского сада № 19
Кировского района Санкт-Петербурга



ГБДОУ ДЕТСКИЙ САД № 19
КИРОВСКОГО РАЙОНА САНКТ-ПЕТЕРБУРГА

Выпуск
№ 3 ноябрь 2022



В ноябрьском выпуске Вас ждёт:

«Приятно познакомиться»стр.2
 12 ноября «Синичкин день».....стр. 2
 На крыльях почталёта или путешествие продолжается.....стр.3

День рожденья Деда Мороза», «День Народного единства».....стр.4
 27 ноября «День матери»стр.5
 «Дорога безопасности»стр.6

«Наши победы, наши успехи».....стр.7-8



«Приятно познакомиться»

Наши учителя—логопеды:



Тарасова
Наталья Владимировна



Костина
Екатерина Владимировна



Корохова
Ирина Вячеславовна



Чистякова
Лилия Петровна



12 ноября «Синичкин день»

Синичкин день отмечается 12 ноября. Официально этот день был утвержден в качестве экологического праздника в России несколько лет назад, хотя в народе традиции соблюдались многие годы. У наших предков существовало поверье, что именно 12 ноября, зимующие птицы прилетают в города и села. В этот день взрослые чинили старые птичьи кормушки и вешали новые, а дети кормили птиц. Славяне верили, что синицы приносят в дом счастье, поэтому этих ярких птичек старались приманить, размещая рядом с домами кормушки, а на деревья развешивали веревочки с кусочками сала. 12 ноября уже несколько лет является официальным Синичкиным днем, созданным по инициативе Союза охраны птиц России.

Авторы: воспитатели группы «Радуга»



На крыльях почталёта или путешествие продолжается

Игрушки «отправились» по стране, по воздуху в специальной посылке - «почталёте» с крыльями. В каждом населённом пункте гостей встречали в детских садах и проводили экскурсии по главным достопримечательностям городов и сёл.

Сказка о путешествии Маши и Янтарика обрастала новыми подробностями. Так, в кубанской станице Брюховецкая, специально для игрушек смастерили домик отдыха, сшили кубанский казачий костюм, посетили 100-летнее дерево Палата-Великана.

В Братске, ребята из группы «Кадеты» посвятили Машу и Янтарика в свои ряды. Про них напечатали в газете «Сельская новь» Красноярского края. В городе Черемхово побывали на «Чердаке времени», где познакомились с предметами прошлого. Маленькие бийчане сшили для модницы Машеньки два платья – народов Алтайского края и Горного Алтая. В Нижнем Новгороде туристы участвовали в забеге, а День Победы встретили в посёлке Балахта Красноярского края.

На русском Севере, в Устьях Архангельской области Маша и Янтарик вместе с детишками побывали на страусиной ферме, в спортивной школе олимпийского резерва и в Ледовом дворце. В Шуе куклам показали обновлённую площадь Революции, колокольню Воскресенского собора, городской парк «На Крутихе», единственный в нашей стране памятник поэту Серебряного века К.Д. Бальмонту. Дошколята вместе с игрушками собирали макулатуру, пели под гармонь.

Путешествие игрушек помогало поддерживать общение, вызывало интерес у детей и взрослых, – комментируют организаторы проекта из фонда «Университет детства».

– Дети, семьи и педагоги следили за развитием событий, отмечали на карте передвижение Маши и кота, смотрели видеоролики о достопримечательностях разных мест, знакомились со своей страной!

Похоже, на этом история путешествия не закончилась...

Дети, влюбившиеся в сказку, хотят продолжения.

Автор: воспитатель, Бобейко Татьяна Николаевна.



«День рожденья Деда Мороза»

Праздник «День рожденья Деда Мороза», очень молодой – официально он был установлен только в 2005 году. Сама дата – **18 ноября** – была выбрана потому, что примерно с этого числа в Великом Устюге начинаются первые сильные морозы. Деда Мороза в нашей стране воспринимают как волшебника и дарителя, того, кто поздравляет детей с любимым праздником. Но один день году — в свой собственный день рождения — Дед Мороз сам получает поздравления. В городах, где расположены его резиденции, работает специальная почта — каждый может отправить Дедушке открытку с поздравлениями. Дети в нашем саду с удовольствием приготовили подарки для Дедушки мороза.



«День народного единства»

В 2022 году он отмечается 4 ноября. Это официальный выходной день в стране. Праздник связан с освобождением Москвы от польских захватчиков в 1612 году и символизирует народное единение. Он приурочен ко Дню Казанской иконы Божией Матери. Вот как прошел этот день в садике.



Авторы: воспитатели группы «Радуга»



27 ноября - «День матери»

*Мама — первое слово,
Главное слово в каждой судьбе.
Мама жизнь подарила,
Мир подарила мне и тебе.*

Первые попытки учредить День матери в российской истории датируются 1 декабря 1915 года, однако в то время дата не смогла устояться и не вошла в календарь праздников. Законодательное закрепление праздника произошло лишь в 1993 году, однако не в национальном, а в региональном масштабе. Первым субъектом Федерации, установившим праздник День матери, стала Республика Саха. Спустя пять лет, в 1998 году, День матери был учрежден указом президента России и официально стал праздником для всей страны.

В нашем саду дети поздравили своих мам с этим прекрасным днем! Здоровья всем мамочкам!

Авторы: воспитатели группы «Радуга»



«Дорога безопасности»

Все мы живем в обществе, где надо соблюдать определенные нормы и правила поведения в дорожно-транспортной обстановке. Зачастую виновниками дорожно-транспортных происшествий являются сами дети, которые играют вблизи дорог и переходят улицу в неполюженных местах. Сотрудники ГИБДД регулярно проводят акцию «Безопасные дороги детям», но этого, к сожалению, недостаточно, чтобы кардинально повлиять на детский травматизм на проезжей части. А значит родителям и воспитателям — всем необходимо объединиться и внедрять новые методы для обучения правилам дорожного движения (ПДД). В нашем детском саду 23 ноября прошло занятие, посвященное безопасности и правилам дорожного движения.

Данное мероприятие провели инспектор по пропаганде безопасного движения и инспекторы ГИБДД с группой «Светлячки».

Инспекторы рассказали ребятам о необходимости быть внимательными на дорогах, об опасностях, с которыми может столкнуться пешеход на улице, и напомнили о правилах дорожного движения.



Ежегодно, в третье воскресенье ноября, во всем мире отмечают День памяти жертв дорожных аварий. В этот день мы вспоминаем тех, кого уже нет с нами, кого мы потеряли в дорожно-транспортных происшествиях. В День памяти жертв ДТП мы призываем всех к культурному, а значит безопасному поведению на дорогах. Это позволит сохранить тысячи жизней.

Данная Акция реализуется в рамках Проекта «Единый день дорожной безопасности».

Авторы: воспитатели группы «Радуга»



«Наши победы, наши успехи»

Самуил Яковлевич Маршак
1887-1964

«Пусть
добрым
будет ум
у вас,
а сердце
умным
будет».



До недавнего времени общественная роль библиотеки была вполне определенной – она была хранилищем знаний, а иногда единственным местом, где можно найти нужную книгу.

Для наших детей это не только место где живут книги, но и возможность получить новые знания и проявить себя. В этот раз наши ребята из группы "Звёздочки" - участвовали в литературной викторине посвященной 135-летию Самуила Яковлевича Маршака, которое проходило в библиотеке. Они обошли не только своих ровесников, но и выиграли у школьников. Мы очень вами гордимся! Поздравляем с заслуженной победой!



«Пожарная эстафета»

Дошкольники — это маленькие первооткрыватели. Желание постоянно познавать мир зачастую сталкивает их с реальными опасностями, и одна из них — угроза пожара.

По этой причине занятия, связанные с пожарной безопасностью, в дошкольном учреждении сегодня становятся важной частью. На базе ГБДОУ детского сада № 21 Кировского района Санкт-Петербурга, прошла районная «Пожарная эстафета».

Поздравляем наших ребят из группы "Радуга", которые заняли 1 место в соревновании. Их команда "Водомёт" оставила всех соперников позади!



«Маленький финансист»

Ипотека, кредиты, банковские карты, зарплата - ребёнок с детства слышит от взрослых эти слова, а потом играет в "магазин", где продаёт и покупает продукты, одежду за билетики или нарисованные на бумаге деньги. Знакомство с финансами помогает ребёнку осознать, что достижение тех или иных материальных благ возможно только с помощью труда и навыков. 25 ноября состоялся очный этап Всероссийской викторины "В мире финансовой грамотности". Отстаивала честь нашего детского сада команда "5 копеек" из группы "АБВГДейка".

На базе ГБДОУ детского сада № 19 Кировского района Санкт-Петербурга второй год работает творческая группа «Финансовая грамотность для дошкольников».

Авторы: воспитатели группы «Радуга»



«Наши победы, наши успехи»

В Академии постдипломного педагогического образования прошла Всероссийская научно-практическая конференция "Технология работы с лицами, имеющими речевые нарушения".

Коллеги представили доклады, поделились опытом в данной сфере! Вместе мы сможем добиться лучшего для наших детей!

В Санкт-Петербурге проходил городской конкурс "Педагог-эколог", организованный Академией постдипломного педагогического образования. Конкурс проводится при поддержке Комитета по образованию.

Наш детский сад представляла Татьяна Николаевна Бобейко и стала ЛАУРЕАТОМ конкурса.

Поздравляем с победой!

